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90% des entreprises interrogées estiment que la hausse du prix de l’énergie a un impact 
sur l’activité de leur entreprise
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La hausse est supérieure à 25% pour près de 6 entreprises sur 10
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Ainsi la rentabilité des entreprises est fortement impactée  (78%)

Taille de l'échantillon : 124 réponses



Et plus de la moitié des dirigeants estiment que leur exploitation est menacée
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Les mesures prises  pour compenser ces hausses sont souvent : baisse des marges et 
hausse des prix de vente
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Le niveau de confiance est fortement impacté, avec 53% des dirigeants qui sont moins 
confiants par rapport au début de l’été
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